

山东年增上千例职业病患者

全国首家职业病专科“三甲”明天挂牌

本报济南5月16日讯

(记者 王小蒙) 职业病专科医院中,也有了三级甲等医院。近日,山东省职业病医院顺利通过了三级职业病医院标准化建设评审,成为全国第一家职业病专科“三甲”医院。5月18日,首家职业病专科“三甲”医院挂牌仪式将在山东省职业病医院举行。

近年来,我国在预防职业病方面采取了许多措施,但职业病防治形势仍比较严峻。统计显示,自2000年以来,我国职业病报告病例总体仍呈上升趋势。近十年来,山东省每年职业病新发病例

数都在1000例以上,职业病接触人群在300万以上。

作为山东省职业卫生与职业病防治技术指导中心和山东省职业病临床专业质量控制中心,山东省职业病医院在职业病预防、治疗、诊断等方面发挥了不可替代的作用。在新形势下,为更好地服务患者,该院自2014年9月正式启动了医院标准化建设工作,提出要创建三级甲等职业病专科医院。

当时,国内还没有三级甲等职业病专科医院的国家标准。受山东省卫计委的委托,山东省职业病医院承担

了《三级职业病专科医院评审标准实施细则》的起草工作,细则经专家组数次修改,最终获通过。

经过一年多的紧张筹备,2015年9月,由省卫计委组织的“三甲”评审专家组,对该院进行三级职业病医院标准化建设现场评审。2015年12月18日-20日,由省卫计委组织的“三甲”评审专家组对该院进行了三级职业病医院标准化建设现场评审。经过为期一天半的全面评审,顺利通过了三级甲等职业病医院标准化建设现场评审。之后,又

经过第三方调查、公示等环节,2016年3月,省卫计委正式下发文件,山东省职业病医院达到三级甲等职业病医院评审标准。5月18日,山东省职业病医院将举行全国首家职业病专科“三甲”医院挂牌仪式。

山东省职业病医院院长邵华说,通过“三甲”创建,全面提升了医院整体技术、管理及服务水平。“后三甲时代,我们会更好地承担职业卫生与职业病的预防、治疗、科研、研究生教育以及人才培养等工作,标准化建设永远在路上。”

在家就能自测 农药残留

本报济南5月16日讯(记者 王小蒙)

记者从近日召开的省级食品安全先进县(市、区)创建工作现场会上了解到,新泰市构建了全方位的食品检测体系,在家也能快速检测农残、兽残是否超标。

据了解,除了农贸市场建有专门的快速检测室外,一些大型超市升级了检测设备,定期对农残、兽残进行检测,保证3个月内所有农产品检测一遍。此外,已有三所学校食堂内也配备了检测设备,全面保障学生的用餐安全。

“2016年内将完成21个快速检测室的建设。”新泰市食品药品监督管理局的相关负责人介绍,目前已经发放了1500套家庭自检设备,市民在家也可以自测农残、兽残是否超标,还能检验红酒的真假。

足跟痛 小毛病、大问题

足跟痛的典型表现就是早晨起床后站立或走路时疼痛较重,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会再次行走又会出现疼痛;足跟痛不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪。

足跟康复贴牌痛就贴使用现代工艺制作而成,巧妙运用了远红外技术,通过穴位贴敷,透皮吸收,改善局部微循环、促进机体新陈代谢,有效成分能够通过各种障碍进入组织病灶;自上市以来,以其新方法、简单方便,深受广大足跟痛患者欢迎。上市买3送1,详情咨询400-016-7158,经销庆育堂,省内可免费送货,货到付款。

三叉神经痛 反复发作怎么办

三叉神经痛常表现为面颊、口角及舌部电击样、刀割样、撕裂样剧痛,严重者不敢洗脸、吃饭、刷牙。现在好了,黑龙江省济仁药业历经多年研创的【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012)上市了,该药是治疗三叉神经的纯中药,获国家专利ZL200410013636.6。【颅痛宁颗粒】温通散寒,活血止痛。主治寒凝血瘀所致三叉神经痛(症见面部、唇舌及齿槽发作性疼痛)。忠告患者:三叉神经出现反复疼痛,应及时正确治疗,万不可走向治疗误区,延误病情。

地址:济南经二路172号医药大楼,济宁二院对面康福,临沂忠信堂,潍坊颐生,德州医药大楼三易,聊城水城药店,菏泽曹州,泰安龙潭,滨州康乐。

咨询:0531-86272430。(买10赠2,全国免费送货,药到付款)

抗癌28年,成功狙击4次肝癌复发

三个月查一次,他跑在了肿瘤前头



早在1988年曹金生(右图)就被确诊为肝癌。抗癌28年间,癌症复发了四次,都被他及时发现,及时动手术扼杀。“不怕瘤子长得快,就怕它没我复查得快!”乐观看待癌症的他认为,“战略上藐视,战术上重视”是他的抗癌秘诀。

文/片 本报记者 王小蒙
实习生 张亚冉

▶曹金生的抗癌秘诀就是“三早”。

先天性肝炎

恶化成肝癌

家住济南的曹金生今年73岁,从小就体乏无力,食欲不好。“那个年代的人啊,只要不是胳膊断了,腿断了,稍微不舒服都不怎么看大夫。”1983年,曹金生才得知自己有先天性乙肝并且伴有肝硬化,这时他才明白了自己从小易疲劳乏力的原因。

长期忙于工作,曹金生疏于体检。1988年的5月,省医科院到他所在的单位进行健康普查时,他被医生怀疑得了肝癌。“我赶去省立医院做进一步检查,最终确诊为

肝癌。紧接着我就进行了对肿瘤和胆囊的切除手术。”

曹金生说,那时的医疗水平有限,肝癌的存活率很低,主治医生曾告诉他,做了手术也很容易复发。起初他很害怕,从没想过死亡离他如此之近。“很害怕,肝癌可是癌症之王啊!”

当时46岁的他,两个孩子正在上高中,父母也年纪大了,作为家里的顶梁柱,他一度思想负担很重。“多亏了妻子不离不弃悉心照顾,我才挺了过来。”妻子俞惠芬一边工作一边照顾他,辛苦撑起整个家,让曹金生安心养病。现在,曹金生每天喝着绿茶看报纸,生活过得安静惬意。

“早发现,早治疗”

成了他的秘诀

当年手术后,医生要求曹金生休养半年,但因为工作需要,他只休养了三个月就回到了工作岗位上。同时,他开始四处求医,北京、上海的权威专家都咨询过,想寻找防止癌症复发的秘方或特效药。然而,他得到的答案却都如出一辙:目前尚没有任何一种药物或者方法能将癌症彻底治愈。不过,上海的一位教授的话却提醒了他,“多复查,早发现,早治疗”。

曹金生把这句话记在了心上。从1990年开始,他

每三个月复查一次,将防治进行到底。“四次复发,四次将肿瘤扼杀。”发现癌症28年来,他的肝癌又复发了四次,都是在肿瘤长大之前就查了出来。2013年,他进行了第五次手术。今年3月,他再次做了复查,各项指标都很正常,肝癌已经3年没有再复发了。

因癌住院很多次,他常与癌友们分享他的抗癌经验,苦苦探索“怎么治疗、吃什么药”是一个死胡同。他的抗癌秘诀就是“三早”疗法,没办法阻止就早点发现。

“我还会坚持检查,平常有不适就会去查体。”曹金生说,癌症虽不可怕,但不能小觑,必须防患于未然,要战略上藐视,战术上重视。

看着多次手术留在身上的疤痕,横的、竖的、斜的,曹金生说这些就像他的勋章,纪念着他每次抗癌的胜利。

抗癌明星报名投票仍将继续,报名方式:1、关注“齐鲁健康大讲堂”(微信号:qlikdjt),点击右下方抗癌明星按钮,进入投票页面投票,报名可点击页面右侧+,填写信息报名;2、电话报名方式:请在工作时间(上午9:00一下午5:00),拨打报名电话96706120进行报名。



齐鲁健康大讲堂二维码

肿瘤的辅助药品“得普昇”(甘露聚糖肽口服溶液)

“得普昇”(国药准字H20003495)是陕西省科学院制药厂从原材料入库到检验生产,层层严格把关,科学管理,精心制作,生产出的甲类非处方药品甘露聚糖肽口服溶液。它用于肿瘤的辅助治

疗、免疫功能底下、反复呼吸道感染、白细胞减少症和再生障碍性贫血,减轻放、化疗对造血系统的不良反应和胃肠道反应。

适应症:肿瘤的辅助治疗、免疫功能底下、反复呼吸

道感染、白细胞减少症和再生障碍性贫血,减轻放、化疗对造血系统的不良反应和胃肠道反应。

本品经高科技工艺提

吸收率极高。请按药品说明或在药师指导下购买和使用

咨询电话:0531-86026598

陕药广审(文)第

2016030085号